

为中原女性健康献计出力

解放军总医院妇产科主任宋磊亲临武警医院指导工作

正值万物复苏、春意盎然的阳春三月。记者在武警河南总队医院采访时了解到,在备受中原百姓关注的“情定三八,健康有约”活动进行得如火如荼之际,国内知名的妇产科权威专家,解放军总医院妇产科主任兼全军计划生育优生优育技术中心主任宋磊,将亲临该院进行业务指导。

据了解,日前启动的“情定三八,健康有约”是武警医院推出的大型关爱女性健康活动,旨在增强女性健康意识,减少疾病危害,推动女性健康事业发展,打造健康家庭,构建和谐医患关系。活动伊始,为数百名女性免费进行了健康体检。从体检数据来看,约有75%的女性患有不同种类的妇科疾病。已婚女性的健康状况不容乐观。其中宫颈疾病发病率高达41.8%、子宫肌瘤占21.07%、卵巢囊肿占12.35%、盆腔炎占15%、阴道炎占19.1%,令人担忧的是,更有一些患者同时合并多种妇科疾病。

该院妇科中心主任柳书勤根据体检数字分

析说,相当一部分女性的保健意识较淡薄,预防疾病的能力有待提高。而生存压力大、环境污染,生活习惯改变,也对女性的健康影响较大。

采访中,记者获悉武警河南总队医院设有以武警部队眼科研究所及肝胆结石治疗中心、妇科中心、脊柱外科治疗中心、颈肩腰腿痛诊疗中心、计划生育技术服务中心为代表的32个科室。其中,妇科中心是该院重点科室之一,多年来该科在院党委的正确领导下,不断拓展服务内涵,大胆创新,勇攀科技高峰,取得了长足发展。也赢得了绿城患者的信赖,被誉为“女性朋友的健康娘家”。

为保证此次活动顺利进行,在武警部队医院建设工作会议即将召开之时,该院邀请国内知名的妇产科权威专家宋磊来院指导工作,届时,宋磊将与武警医院妇科中心医护人员进行交流,重点对疑难妇科肿瘤、阴式全子宫或附件切除术等疑难病症进行深入的指导。

晚报记者 董亚飞

宋磊教授简介:

宋磊教授,国内知名妇产科权威专家。1947年11月出生,1994年作为人才引进特招入伍到北京军区总医院任妇产科主任,1998年11月调入解放军总医院。现任解放军总医院妇产科主任、主任医师、硕士生导师,兼任全军计划生育优生优育技术中心主任、全军妇产专业专业委员会常委、中华医学会儿科分会妇产科学会常委、中华医学会儿科分会妇产科学会委员、中华医学会北京分会妇产科学会委员、中华医学会北京分会计划生育学会委员、中华医学会医疗事故技术鉴定委员会委员、北京医疗事故技术鉴定委员会委员。

医药超市 YIYAQCHAOSHI

这里有最新鲜的资讯

孩子尿床易早治

孩子3岁以上尿床就是病。95%以上尿床孩子有多动、自卑、多疑、脾气大、睡眠沉、叫不醒等状况,智商比正常儿童低17%~23%,身高矮2~5厘米。

小儿遗尿症专家指出:一旦发现孩子尿床,家长一定要重视,切不可拿孩子的健康和未来做赌注。咨询热线:0371-66252099

灰指甲,寻找三种人

一、指甲变成白色,或发黄、变灰者;二、指甲增厚,边缘不齐,有白色粉末者;三、指甲发空,一侧或全部者。以上三种人,3月23~29日到郑州健甲堂者,可体验“二元钱试除灰指甲”活动。

引发灰指甲的各种真菌,每到春季都快速萌发、生长,不及时杀死,到夏季就会暴发传染,引起各种皮肤癣、真菌性妇科病等。

全国连锁——健甲堂,采用清、透、净三步疗法,并全程跟踪护理服务,一个月可长出新甲。

地址:1.中原路与京广路交叉口向西200米路北

2.东明路与纬二路交叉口西南角

痛风好了,真的不犯了

“多亏了痛风定片呀!”金水区的李老先生激动地说。他患痛风15年,严重时上下楼都不能自理,饱受折磨。后来在报纸上看到痛风定片,抱着试试看的心态服用了三个疗程。没想到检查各项指标却正常了,尿酸降到正常值,又巩固了两个疗程,现在真的好了,吃海鲜、啤酒酒再也不用担心了。

详情:0371-66580990

中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔藓、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结、骨结核、经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。愈后发卡,10年内复发享受免费。

电话:0371-65280987、68632868(节假日不休息)

地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南郑州老干部休养所门诊部

脊髓病有救了

截瘫、肌肉萎缩、感觉丧失、大小便失禁、运动障碍……长年吃药打针、住院手术仍无济于事,脊髓病咋就治不好呢?

最新成果尊皇益髓颗粒(国药准字Z22021873)经数十年临床验证,对截瘫、脊髓炎、脊髓空洞症、脊髓压迫症、运动神经元等脊髓疾病总有效率达93.5%,是目前国内治疗脊髓病的专用药物。

咨询电话:0371-61603299

失眠、抑郁新突破

失眠、抑郁危害很大,“白草香胶囊”为国际药准字和纯中药专利,完全避免了安眠药和镇静剂的危害和依赖,能从根本治疗入睡困难、失眠多梦、易醒早醒、抑郁焦虑等症。

详情咨询:0371-67368559

防病从口入 去体内积毒

食品中的各种防腐剂、色素、激素等化学物质可导致中老年人高血压、高血脂、心脏病、糖尿病等重大疾病;农药残留、化肥对未婚男女的生殖系统有着很强的腐蚀性,可造成精子成活率低、无精、少精、死精等现象,引发不孕不育;女性体内积毒过多容易引发外部症状,皮肤灰暗发黄、色斑、皱纹等皮肤老化现象。

由我国16位科学家历经8年后研发出了震惊世界的海发牌消毒洗碗机,可彻底杀灭人类已知的56种细菌病毒,快速分解去除蔬菜水果中的农药化肥残留,肉类和水产海鲜中的毒素残留,可彻底结束病从口入。

咨询电话:0371-61262566

托起老人健康的重任

——访郑州老顽童体验会馆总经理王华



“健康是福,无病是乐”——无疑,这是每个幸福家庭和每个人所向往的。然而,历史的车轮自驶入21世纪以后,中国社会老龄化就日趋严重,而有关空巢老人孤独失落并产生一系列问题的新闻屡屡见诸报端,已成为社会关注的热点。

如何实现老有所乐,2007年4月郑州老顽童体验会馆荣耀开业,两年来,“老顽童”以“一切为了健康”为宗旨,专注为老人传播健康文化,普及健康知识,提供健康服务,体验健康产品。并面向广大中老年人群,免费享受保健理疗、防病治病、健身强体。并通过专业人员如儿女般的热情服务,成为绿城老人心中的一张健康名片,为广大中老年人送去健康和快乐。

晚报记者 聂广利

“老顽童”要做绿城老人乐园

走进位于建设西路与嵩山路交叉口的泰隆大厦12楼郑州老顽童体验会馆泰隆大厦店,感受到了这里浓浓的温馨气息,里面坐满了人,台上有唱歌的老人,台下有鼓掌叫好的,玉石床垫上躺满了老人,记者边看老人娱乐边和老人聊天,一位张姓老人喜笑颜开,他说自己就在附近的社区里居住,社区里居民以中老年人居多,特别是有好多和儿女分开居住的空巢老人们,他们感到十分孤独寂寞。正在玉石床上接受治疗的李新奎大爷告诉记者,两年前老伴去世后他也曾感到精神空虚:“老伴去世之后自己感觉特别孤独寂寞,那种痛苦的心情排除不去,尽管两个女儿跟我住在同一个社区里面。但是自己心情非常孤独,这种痛苦心情好长时间排除不了。”后来有了“老顽童”,老人们每天都能在这里任意打拳、唱歌,还可以学习健康知识。这个店开业两年了,来这里高兴啊!这里的孩子好,服务热情,这里的产品好啊,我们在这里找到健康的同时,也能找到快乐。

老顽童,将免费体验进行到底

王华表示,老顽童内所有产品都是免费体验的,不管时间长短,只要老人们有信心,有时间光顾我们老顽童,我们的大门就是敞开的,只要坚持体验,在这里准能有很好的收获,找到健康的同时也能找到快乐,也会随着时间的推移,再加上我们店的工作人员有如儿女般的服务,就会喜欢上老顽童。

王华坦诚地告诉记者,真金不怕火炼,好货不怕实验,所以我们敢永久地免费体验下去。同时我们也保证产品的售后问题,我们这里有专业的售后服务人员,让消费者无后顾之忧。

据了解,在今年3·15诚信企业评比中,他们被河南3·15消费与发展组委会评为2009消费维权守信单位,这也是体验行业唯一获此殊荣的企业。这个奖牌是政府部门对老顽童的认可。

厚德载物,一川奔流

在采访中,郑州老顽童体验会馆总经理王华告诉记者,老顽童健康体验会馆是北京一川伟业健康产业集团公司投资创办的半公益性免费场所,主要是面向患有慢性疾病的中老年人群长期免费体验一川牌玉石床垫、矿化离子水机等健康产品。同时,他还说老顽童以一切为了健康为宗旨,体验健康产品、传播健

康文化,普及健康知识为基础。让老人从心里愿意来这里寻找欢乐、寻找健康。“真情”是老顽童体验会馆的店训,把每一个进入体验会馆的老人都当做我们的亲人去对待,微笑服务,热情服务,真心服务,让老人把会馆当做自己欢乐的家。我们真的把老人当做自己的亲人去服侍,结果也是水到渠成的事了。

除中热,解烦闷,润心肺,主打玉石保健康

早在2000多年前,我国人民就将玉石用于医疗保健。如《神农本草》、《本草纲目》等古代医药名著中都有记载:玉石有“除中热,解烦闷,润心肺,助声喉,滋毛发,养五脏,明耳目”等疗效;而现代科技也表明天然玉石含有大量的钙、铁、锌、硒、镁等多种人体所需的微量元素,经常使用或佩戴能补充人体流失的微量元素。王华说,正是根据这一发现,由北京一川伟业科技集团公司开发的“一川牌”玉石床垫已经在我省上市,并取得众多慢性疾病患者的一致好

评,此床垫最主要原料全部采用有“中国玉都”之称的辽宁岫岩玉,采用韩国最新技术的无磁界硅胶热元件。经现代医学界研究证明,该产品具有解除精神紧张,缓解肌肉疲劳,促进血液循环,降低血脂、血液黏稠等作用,并能放射负离子和负电位等,每天坚持使用,对血液污染和自律神经发生紊乱而产生的各种慢性疾病以及现代病进行有效地调理,同时可以净化血液,从而起到预防各种慢性病的功效,从根本上提高免疫能力,增强人体的自然治愈能力。